

Более 34 тысяч приморцев выбрали новый способ получения налогового уведомления

С 1 июля 2023 года у налогоплательщиков появилась возможность получать уведомления на уплату имущественных налогов, а также требования об уплате задолженности, при помощи учётной записи портала Госуслуги. На текущий момент такой способ взаимодействия с налоговыми органами выбрали уже более 34 тысяч жителей Приморского края.

УФНС России по Приморскому краю напоминает: для получения документов от налоговых органов через портал Госуслуги необходимо направить согласие. Для этого налогоплательщик, в своей учётной записи портала Госуслуги, переходит в раздел «Прочее», а затем - в раздел «Налоги и финансы», где отобразится услуга «Получение уведомлений на Госуслугах».

После того, как заявитель сформирует согласие, его следует подписать электронной подписью. Для этого налогоплательщику приложение «Госключ», необходимо пройти скачать процедуру регистрации, а затем кликнуть на уведомление и подписать его. Как итог, согласие будет направлено в ФНС России, а налогоплательщик, в дальнейшем, будет получать уведомление на уплату имущественных налогов на Госуслугах.



